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Вступ 

 

 

Транспорт грає важливу роль в розвитку зовнішньоекономічної 

діяльності підприємства. Його нормальне функціонування забезпечує 

виконання зобов'язань сторонами по купівлі-продажу, комерційний ефект 

зовнішньоторгової угоди. За даними Державної служби статистики України, 

найбільша частка вантажів перевозиться автомобільним транспортом (71% від 

загальної кількості). Виходячи з чого, можна зробити висновок, що 

автомобільні перевезення мають велику частку серед загальної кількості 

вантажоперевезень. Це свідчить про значну залежність добробуту 

національної економіки від стабільності функціонування цієї сфери.[1] 

Як показують статистичні дані, спостерігається стійка тенденція до 

зростання кількості перетинів вантажними автомобілями західної частини 

державного кордону України, особливо з Польщею.[2] 

Польща - це одна з країн з найбільш динамічною економікою. Вона є 

основним європейським сусідом України і представляє безпосередній інтерес 

для українських підприємств як великий ринок збуту виробленої продукції, 

сировини та матеріалів. Потужний виробничий комплекс України та швидко 

зростаюча економіка Польщі, яка потребує у ключовій для машинобудування 

сировині, спричиняє зростання економічних відносин між країнами.  

Для здійснення перевезень виробів з чорного металу залучається 

автомобільний транспорт як найбільш мобільний, маневрений та швидкий 

спосіб доставки вантажів.  

Тема кваліфікаційної роботи: «Раціоналізація технологічної схеми 

доставки виробів з чорного металу по маршруту Нікополь (Україна) – 

Сосновець (Польща) автомобільним парком ТОВ «Дніпромаштранс»» 

Метою дослідження є скорочення транспортних витрат на доставку 

виробів з чорного металу по маршруту Нікополь (Україна) – Сосновець 

(Польща) автомобільним парком ТОВ «Дніпромаштранс». 
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Об’єктом дослідження є процес перезення виробів з чорного металу по 

маршруту Нікополь (Україна) – Сосновець (Польща). 

У кваліфікаційній роботі вирішені наступні задачі: 

- проаналізований сучасний стан організації перевезень 

автомобільним парком ТОВ «Дніпромаштранс»; 

-  проведені маркетингові дослідження ринку виробі з чорного 

металу; 

-  розглянута доцільність впровадження спроектованих маршрутів 

руху з урахуванням проміжних зупинок і часу доставки;  

- визначена найімовірніша тривалість проходження митних 

пропускних пунктів для двох маршрутах в прямому і зворотному напрямках; 

-  розроблений графік роботи водіїв; визначений найімовірніший 

обсяг виконання транспортних послуг у зворотному напрямку;  

- розраховані транспортні витрати при використанні різних 

маршрутів;  

- обраний найефективніший з економічної точки зору маршрут; 

- доведена економічна доцільність впроваджених заходів. 
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Висновки 

 

 

Основною діяльністю ТОВ «Дніпромаштранс» є вантажні міжнародні 

перевезення автомобільним транспортом. Автомобільний парк підприємства 

складається з 19 сідельних тягачів та 19 тентованих напівпричепів. 

Аналіз перевезень показав, що найменшу рентабельність перевезень 

(17,7%) має напрямок Україна-Польща. Результати опитування водіїв виявили 

основну проблему низької ефективності перевізного процесу - тривалі простої 

на митних пропускних пунктах. Наведена причина є фактором зовнішнього 

середовища, до якого підприємство повинно адаптуватися або знизити їх 

негативний вплив. Тому необхідно раціоналізувати технологічну схему 

доставки виробів з чорного металу по маршруту Нікополь (Україна) – 

Сосновець (Польща) автомобільним парком ТОВ «Дніпромаштранс» за 

допомогою розгляду альтернативних маршрутів, що дозволять понизити 

негативний вплив фактору. 

При аналізі ринку виробів з чорного металу України був виявлений 

сталий ріст обсягу експорту продукції за останні роки. 

Результати сегментування ринку міжнародного ринку перевезень 

виробів з чорного металу показали, що ТОВ «Дніпромаштранс» має направити 

свої маркетингові зусилля на зміцнення позицій серед клієнтів, які замовляють 

продукцію три рази на тиждень (48,3%) із середнім обсягом замовлення від 15 

до 20 т (39,4%). Вантажовідправник розташований у Дніпропетровській 

області (53,3%), а вантажоотримувач віддалений від нього на відстань до 

15004 км (46,9%).  

Визначене прогнозне значення обсягу перевезень виробів з чорного 

металу автомобільним парком ТОВ «Дніпромаштранс» на 2022 р, яке складає 

3139,6 т. 

Аналіз конкурентоспроможності показав, що ринок міжнародних 

перевезень виробів з чорного металу є конкурентним. ТОВ «Дніпромаштранс» 
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посіло перше місце (0,88), але з незначним відривом від ПП «Соловій-Транс» 

(0,85). Конкурентними перевагами ТОВ «Дніпромаштранс» є провізні 

спроможності автомобільного парку та рівень витрат на рекламні зусилля. 

Отже, якщо ТОВ «Дніпромаштранс» не буде підвищувати рівень організації 

перевізного процесу, то може виникнути загроза втрати лідуючих позицій на 

ринку. 

В технологічному розділі для раціоналізації технологічної схеми 

доставки виробів з чорного металу по маршруту Нікополь(Україна) – 

Сосновець(Польща) автомобільним парком ТОВ «Дніпромаштранс» нами 

вирішені наступні задачі: 

1. Спроектовані альтернативні маршрути руху з урахуванням проміжних 

зупинок. Маршрут №1: Нікополь (Україна) –Краковець (Корчова) – Сосновець 

(Польща). Маршрут №2: Нікополь (Україна) –Ягодин(Дорогуськ) – Сосновець 

(Польща); 

2 Визначена найімовірніша тривалість проходження митних пропускних 

пунктів для двох маршрутах в прямому і зворотному напрямках, яка складає у 

пропускного пункту Ягодин–Дорогуськ у прямому - 14,26 год та зворотному 

напрямку – 10,1 год, а митному пропускному пункті Краковець–Корчова – 27,9 

год у прямому і 9,5 год – зворотному напрямках; 

3. Розроблений графік роботи водіїв з урахуванням виявлених 

особливостей кожного маршруту; 

4. Визначений найімовірніший обсяг виконання транспортних послуг у 

зворотному напрямку: за маршрутом №3 складає 1178,9 км, а за маршрутом 

№4 – 175,7 км. Тому ТОВ «Дніпромаштранс» доцільно направляти автомобілі 

в зворотному напрямку за маршрутом №3. 

5. Розраховані транспортні витрати при використанні різних маршрутів; 

6.Прийнято управлінське рішення, що ТОВ «Дніпромаштранс» доцільно 

використовувати у прямому сполученні маршрут №2, а у зворотному – 

маршрут №3.  
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Застосування запропонованих заходів призведе реалізація 

запропонованих заходів дозволить підвищити техніко-експлуатаційні 

показники роботи автомобіля: 

- скоротити час доставки продукції на 14,3% за рахунок скорочення 

непродуктивних простоїв при проходженні митних пропускних пунктів на 

48,9%; 

- підвищити годинну продуктивність автомобіля на 15,4%; 

- підвищити рентабельність перевезень на 6,2%.  

Реалізація запропонованих заходів передбачає зменшення транспортних 

витрат підприємства і отримати очікуваний економічний ефект 62,4 тис. грн. 

Отже, всі наведені факти доводять економічну доцільність запропонованих 

заходів. 
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